Kurs Fundacji Rodziny Maciejko

Test wstepny la, klasa |
1. W hotelu naley ponumerowadrzwi do poszczegolnych pomieszezsl 1 do 150.
Oblicz, ile razy nalgy uzy¢ cyfre 1, aile razy cyk 0?
2. Oblicz w pamgci:
(125 + 375) 1 (75 =50) et e oo oot
228 + 301 4 112 4+ 6890 =
945 + 36 50 — 9012 = s

3. Oblicz w pamgci:

4

5. Z pewnego wojska czwartag# zgincta od szabli, dwie pte od kuli, a pozostatych 14
tysiecy uciekto. Oblicz, iluzotnierzy liczyta armia.

6. Zaznacz wiéciwg odpowied:
lle stopni ma kt wklesty?

a) wecej niz 180° b) mniej i 90° c) wgcej niz 90° i mniej nk 180°.
lle przelgtnych ma pgciokat?

a)b b) 10 c)12
lle wynosi suma &ow przylegtych?

a) 90° b) 360° c) 180°.
lle wynosi suma #ow w trojkacie?

a) 90° b) 120° c) 180°.

8. Ksigzka kosztowata 150 zt. Najpierw cgksiagzki podniesiono o 20%, a ngphie
obnizono 0 20%. lle teraz kosztuje ¥&ka?
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9. Uzupetnij zdania

0,06 pewnej liczby, ta.....% tej liczby.
0.15 pewnej liczby to ..... %. tej liczby
0.8 pewnej liczby, to....... % tej liczby
1.25 pewnej liczby, to ...... % tej liczby.

10. Spdjrz na tabelkki oblicz:

Pierwsza A | Pierwsza B Pierwsza C
dziewczynki | 17 16 15
chtopcy 16 18 18

Jaki procent wszystkich uczniow klas pierwszycimatag dziewczynki?..........ccccevvvvvvvinnnnnnn.
Jaki procent wszystkich uczniow klas pierwszycimatag chtopcy?........ccccvvvivivviiiiiinnnnnnnn.
Jaki procent wszystkich uczniow stangwiczniowie klasy IB?...........ccccvvvveeiivieeeesvvneeenne.
11. Jakie prostolty map Wszystkie bOKi FOWNE? .......coiii i e e
12.Czy kazdy réwnolegtobok jest trapezem?..... ...

13. Ktére z czworoKtOw map rOWNne Przeltne?.........cccuvvvriiiiieiiieiieeeeeeeeeeemmmmmmeeeeeeeeeeees
14. Ktére z czworoktow map przeciwlegte Kty rOWwne?...........ccoooiiiiiiviiiiieeeee s e
15. Prawda, czy fatsz? Przy #@dym zdaniu postaw liteekP, F lub N.

1. Jeli przekastne w czworolcie przecingj sie pod kgtem prostym, to czworagkem tym

musi by¢ prostolat.

Réwnoramienny trapez ma obie przgle rownej diugéci.

Metr kwadratowy ma 1000cm kwadratowych.

J&li na planie w skali 1:100, odcinek drogi ma 25¢mw rzeczywistéci ten kawatek

drogi ma dwa i pét kilometra

5. Dwie trzecie z sumy kwadratu liczby 7 i iloczynceby 8 przez pierwiastek
kwadratowy z liczby 36, zapiszemy ngsijaco:

§7Z+8B@3

PRAWDA

Pwn

6. Kwadrat liczby jeden i dwie gie wynosil;;_
7. Liczba 0,33 jest réwn%

8. Osiemdziegta siodma cyfra rozwigcia dzies¢tnego Iiczbyg wynosi 8



